

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

29 МАРТ 1952

Москва

Газета №

Горьковские спектакли

К 84-й годовщине со дня рождения А. М. Горького

Восемьдесят четвертую годовщину со дня рождения А. М. Горького театры столицы отметили показом пьес великого драматурга, основоположника советской литературы. В Московском Художественном академическом театре шли в 260-й раз «Враги». Поставленный впервые в 1935 году Вл. Немировичем-Данченко и М. Кедровым, этот спектакль вошел в золотой фонд театра. Насыщенная социальным содержанием, остро ставящая вопросы классовой борьбы, пьеса «Враги» в замечательном исполнении мастеров МХАТ получила единодушное признание театрального зрителя.

В музее МХАТ имеется специальный стенд, посвященный этому спектаклю. Выставлены эскизы декораций, портреты прежних и новых исполнителей.

Другое выдающееся драматическое произведение А. М. Горького — пьесу «Егор Бульчон и другие» — показал вчера Театр им. Евг. Вахтангова. В спектакле были заняты артисты, недавно удостоенные Сталинской премии за участие в его создании.

Свыше ста раз на сцене Театра им. Ермоловой прошел один из лучших его спектаклей — «Дачники». В нем играют ведущие артисты театра: Ф. Корчагин, Э. Кириллова, М. Волкова, Л. Галлис, О. Николаева, В. Лекарев и другие. Недавно в спектакль на роль Власа введен молодой артист А. Иванов.

Вчера театр в 107-й раз показал пьесу «Дачники».